


47Tercer grado |

En parejas, resuelvan los siguientes problemas.

 1. En la escuela Héroes del 47 se van a comprar 60 paletas de hielo 

para regalar a los grupos que ganaron en una competencia 

de atletismo.

Si el costo de cada paleta es de $12, ¿cuánto tendrán que 

pagar en total?

  

2. En la lonchería La Higiénica, las tortas cuestan $14. Durante la 

mañana se vendieron 36 tortas y por la tarde, 26.

a) ¿Cuánto dinero se recabó por estas ventas?

  

b) La ganancia para la dueña es de 4 pesos por torta, ¿de 

cuánto fue su ganancia ese día?
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21 Siempre hay un camino
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